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Kriminálny úrad Finančnej správy

Colný úrad Prešov v čističke odpadových vôd v Pet-
rovanoch pri Prešove zničil takmer 834 litrov liehovín 
v rôznych spotrebiteľských baleniach, ktoré sa stali ma-
jetkom štátu. Liehoviny colný úrad zabezpečil pri výko-
ne svojej činnosti. Časť z nich bola zhabaná v rámci da-
ňového exekučného konania. 

Colný úrad Prešov v čističke odpadových vôd v Petrova-
noch vykonal zničenie liehu, ktorý zabezpečil pri výkone 
svojej činnosti. Išlo o liehoviny v rôznych spotrebiteľských 
baleniach. Celkovo zlikvidoval 833,41 litra liehu. Fyzická 
likvidácia tohto tovaru bola vykonaná pod dohľadom col-
ného úradu na prečerpávacej stanici odpadových vôd, a to 
vyliatím liehu do prítokového žľabu, následne bol lieh zmie-
šaný s odpadovou vodou, ktorá sa prečerpáva do čističky 
odpadových vôd a po prechode technologickou linkou bol 
následne lieh mikrobiologicky rozložený. Spôsob likvidá-
cie bol určený tak, aby bolo zabránené ďalšiemu možnému 
použitiu liehu vzhľadom na ochranu životného prostre-
dia. Celková hodnota likvidovaného tovaru predstavuje 
3 467,66 eura.

Príslušníci ϐinančnej správy na vyclievacej 
pošte v Žiline zadržali zásielky s falziϐikátmi 
športovej obuvi a koženého opaska z Číny. To-
var si objednal Žilinčan, ktorého zrejme zláka-
la nízka cena výrobkov.

Muž zo Žiliny, ktorý si cez internetový obchod 
z Číny objednal aj zaplatil 25 párov botasiek znač-
ky Nike aj kožený opasok Louis Vuitton s výhodnou 
cenou, sa dočkal sklamania. „Značkové“ výrobky 
zastavili príslušníci ϐinančnej správy na žilinskej 
vyclievacej pošte potom, ako pri colnej kontrole 
na nich zistili znaky napodobenín. Zdokumento-
vali potrebné materiály a obrátili sa na držiteľov 
ochranných známok, aby sa vyjadrili k podozre-
niu, či ide o falziϐikáty. Po potvrdzujúcej odpove-
di športovú obuv a opasok zaistili. Vzhľadom na 
to, že nie je možné garantovať ich bezpečnosť 
a zdravotnú neškodnosť, výrobky skončia v spa-
ľovni. Opakovane apelujeme na ľudí, aby boli 
opatrní pri kúpe značkových vecí a vyhli sa tak 
ϐinančným škodám, ako i nepríjemnostiam pri 
preclievaní. 
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Príslušníci ϐinančnej správy zo stanice Colného úra-
du (SCÚ) Bratislava zaznamenali počas týchto letných 
mesiacov 11 záchytov tabaku a tabakových výrobkov 
a šesť prípadov zaistenia spotrebiteľských balení lie-
hu. V troch prípadoch riešili podozrenie z porušovania 
práva duševného vlastníctva. Na diaľničnom hranič-
nom priechode Čunovo našli pomocou služobného psa 
pri kontrole vozidla aj ukrytú strelnú zbraň. 

Príslušníci ϐinančnej správy zo SCÚ Bratislava mali cel-
kom „akčné“ leto. Pri pravidelných kontrolných akciách 
tovaru vstupujúceho na naše územie objavili cestujúcim 
vo vozidlách 14 480 ks cigariet, čo predstavuje 724 spot-
rebiteľských balení. Zostali v rukách colníkov, pretože ne-
boli označené platnou kontrolnou známkou alebo cestujú-
ci prekročil zákonný limit na ich prevoz. Únik na spotreb-
nej dani bol v týchto 11 prípadoch vyčíslený na viac ako 
2 000 eur. 

V šiestich prípadoch museli bratislavskí príslušníci 
zaistiť 200 spotrebiteľských balení liehu. Fľaše rôzneho 
druhu alkoholu (vodka, koňak, brandy) v celkovom množ-
stve 135,5 litra zadržali vodičom z Rumunska, Moldavska 
či Ukrajiny. Aj v týchto prípadoch išlo o ϐľaše s neplatnou 
kontrolnou známkou či o prekročenie limitov na dovoz 
do krajiny EÚ. Podozrenie z porušovania práv duševného 
vlastníctva riešili trikrát, pričom spolu zaistili 192 ks tova-
ru rôznych svetových značiek – Nike, Adidas, Puma, Chanel, 
Hugo Boss, Armani a iné.




